

EGYSZA

RENDELKEZŐ NYILATKOZAT A BEFIZETETT ADÓ 1+1 SZÁZALÉKÁRÓL

Az adózó adóazonosítója:		<input type="text"/>									
Az adózó neve		<input type="text"/>									
Az adózó postai levelezési címe	<input type="checkbox"/>	külföldi cím	ország		<input type="text"/>					városi/község	
		községi-terület neve	községi-terület jellege		hsz.	ép.	lépcső-ház	em.	ajtó		
Az adózó elektronikus levelezési címe		<input type="text"/>									
Hozzájárulok, hogy nevemet és postai, illetve elektronikus levelezési címemet az általam megjelölt első kedvezményezett körbe tartozó szervezettel (civil kedvezményezett) közöljem. A hozzájárulás nem feltétele az érvényes rendelkezésnek.											<input type="checkbox"/>

A kedvezményezett adószáma	18000153-1-41
----------------------------	----------------------

A kedvezményezett technikai száma, neve	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
Ezt a nyilatkozatot akkor töltsé ki, ha valamely technikai számmal rendelkező kedvezményezett javára kíván rendelkezni.					

SEGÍTSÉG AZ 1% FELAJÁNLÁSÁNAK EREDMÉNYES CÉLBA JUTTATÁSÁHOZ

Ebben az évben is **sokat segíthet** egy Ön által választott civil szervezetnek, ha adója 1%-áról rendelkezik.

Nagyon fontos tudni, hogy

- Egyszerre **csak egy civil szervezetet** és emellett egy egyházat vagy köztestületet támogathat. Ha egyszerre több civil szervezetre vagy egyházra vonatkozó rendelkező nyilatkozatot tesz, akkor sajnos rendelkezése nem lesz érvényes!
- Rendelkezni az adóbevallással együtt vagy attól elkülönülten is lehet. Ha nem tette meg adóbevallásával együtt, akkor elkülönülten úgy tudja adója 1%-ával iskolai alapítványunkat támogatni, ha ezt a nyomtatványt kitöltve, lezárt borítékban 2019. május 20-ig eljuttatja postán vagy személyesen a NAV-nak. Nagyon fontos, hogy a borítékon vagy a nyilatkozaton az adóazonosító jelét tüntesse fel.
- Nyilatkozni elektronikus úton is lehet, saját ügyfélkapun keresztül vagy meghatalmazott útján.
- Ha munkáltatói adóbevallást kér, akkor legkésőbb 2019. május 10-ig lezárt borítékban, munkáltatójának is átadhatja a nyilatkozatot. Ebben az esetben a lezárt borítékot a lezáráson keresztül alá kell írnia.

Rendelkezése csak akkor lesz érvényes, ha adóját befizette és nincs adótartozása!

Budapest, 2019. január

A NEMZETI ADÓ- és VÁMHIVATAL tájékoztatója alapján